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Climat
variable

Classes <600 600 - 
700

700 - 
780

780 - 
850

850 - 
1050

>1050 <10.
9

10.9 - 
11.6

11.6 - 
12.1

12.1 - 
12.6

12.6 - 
13.2

13.2 - 
14.4

14.4 - 
15

15 - 
15.5

>15.
5

Valeur -1.8 -0.6 0 0.9 1.8 0 -0.9 -0.7 -0.3 0 0.5 0.9 0.47 0 -0.3
Note 

Relief
Variable

Classes
vallon 
vallée

bas de 
pente

plaine 
plateau

pentes 
et  

replats 

sommet 
croupe 

haut pente

con-
cave plan

con-
vexe oui non <100

200 - 
300

300 - 
450

450 - 
600 >600

Valeur 2.2 0.7 0 -0.3 -1.5 2.0 0 -2.0 4.0 0 0 1.2 0 -0.4 -1.2
Note 

Surface du sol
Variable
Classes <10% 10-30% >30% 0 1-10% 10-30% >30%
Valeur 0.5 0 -0.5 1.0 0.4 -0.4 -1.0
Note 

Roche
Variable

Classes Très 
défav

défav 0 fav très fav peu moy beau-
coup

oui non

Valeur -0.6 -0.3 0 0.3 0.6 -0.6 0 0.6 -1.8 0
Note 

Sol
Variable

Classes <100 100 - 140 140 - 
180

180 - 
196

>196 <35 35 - 60 60 - 75 75 - 
90

90 - 
110

110 - 
180

>180 0 1 - 20 20-  
40

40 - 
60

60 - 
80

80 - 
95

>95

Valeur -1.3 -0.6 0 0.8 1.3 -2.6 -0.9 -0.3 0 0.6 1.2 1.7 0 1.4 0.5 0 -0.5 -1.0 -1.4
Note 

La hauteur est déduite du total général par l'abaque page suivante

Réserve en eau texturale (mm/m) Profondeur totale du sol (cm)

Pendage stationnel

Topographie générale Topo transversale

Température moyenne annuellePluies d'été Pluies moyenne annuelle (mm)

Altitude

Affleurements  cailloux

Terrasses

Affleurements rocheux

Total surface

Total relief

% éléments grossiers

Total climat

Total roche

Total général 

Fracturation roche

Total sol

Plaquettes

<70

-0.5

70 - 85

-0.3

85 - 95

0

95 - 115

0.3

115 - 
160

0.5

>160

0
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Abaque de prédiction de l'indice de fertilité à partir de la clef autécologique
Clef globale marnes et argilites exclues

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

-10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

intervalle de confiance à 75%
intervalle de confiance à 90%

Prédiction                                  . 
Intervalle de confiance à 75%
Intervalle de confiance à 90%
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Climat
variable

Classes <600 600 - 
700

700 - 
780

780 - 
850

850 - 
1050

>1050 <70 70 - 90 90  - 
115

115 - 
160

>160 <11.6 11.6 - 
15

>15

Valeur -1,3 -0,5 0 0,7 1,3 0 -0,5 -0,3 0,2 0,5 0 -0,9 0 -0,6
Note 

Relief
variable

Classes vallon 
vallée

bas de 
pente

plaine 
plateau

pentes 
et  

replats 

sommet 
croupe 
haut 

pente

concave plan convexe oui non

Valeur 1,8 0,6 0 -0,2 -1,2 2,2 0 -2,2 2 0
Note 2 0

Roche
variable
Classes 0 1-10% 10-30% >30% -2 -1 0 1 2
Valeur 0,5 0,2 -0,2 -0,5 -1,9 -9,5 0,0 1,0 1,9
Note 

Sol
variable

Classes 0 5 - 30 30 - 50 50 - 80 >80 (*2) <100 100 - 
140

140 - 
180

180 - 
196

>196 <35 35 - 
60

60 - 75 75 - 90 90 - 
110

110 - 
180

>180

Valeur -1,7 -0,8 0 1,3 -0,6 -0,3 0 0,4 0,6 -3,2 -1,1 -0,4 0 0,8 1,5 2,2
Note 

(*1) Le pendage stationnel est à prendre en compte seulement si on est en présence d'une alternance de couches de natures différentes, d'une épaisseur 
d'ordre métrique ou inférieure permettant aux arbres de pénétrer entre les couches défavorables de marnes ou argilites.

(*2) Au delà de 80 cm de colluvion, surtout si la colluvion n'est pas de même nature que la roche mère, on considère que l'on ne se situe pas sur marne ou argilites.
Dans ce cas, revenir à la clef générale.

résidu <1.5m <2.5m >4m >5m
% 55% 70% 15% 7%

Réserve en eau texturale (mm/m)Epaisseur colluvion

Terrasses

Pluies d'étéPluies moyenne annuelle (mm)

Topographie générale Topo transversale

Total sol

Total général = H70 prédit

T° moy annuelle

Fiabilité de la clef marnes et argilites 

Profondeur totale du sol

Total climat

Total relief

Total roche

Affleurements rocheux Pendage stationnel (*1)

<70

-0.5

70 - 
85

-0.3

85 - 
95

0

95 - 
115

0.3

115 - 
160

0.5

>16
0

0
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Abaque de prédiction de l'indice de fertilité à partir de la clef autécologique
Clef spécifique pour marne et argilites 

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7

Prédiction                                  . 
Intervalle de confiance à 75%
Intervalle de confiance à 90%
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�I�HE��' correction de la moyenne :

Facteurs de compensation secondaire

mode d'emploi: cheminer dans l'arborescence en fonction des modalités des facteurs 
du milieu observés sur le terrain jusqu'à atteindre le bout d'une branche. On obtient 
ainsi une évaluation de hauteur  à 70 ans et un intervalle de confiance.   
Pour se situer plus précisément dans l'intervalle,  faire le décompte des modalités de 
facteurs favorables et défavorables : suivant la balance obtenue on se situera au 
dessus ou au dessous du H70 moyen tout en restant dans l'intervalle donné (X 
=intervalle de prédiction).

nb facteurs 
défavorables

nb facteurs favorables balance=
                                                             balance = -1 à +1  H =  H70 moy
  balance <-2 à -4>   H = H70moy   -(1 / 6 de X)        balance <2 à 4>   H = H70moy    +( 1 /6 de X)
  balance <-5 à -7>   H = H70moy   -( 2 / 6 de X)       balance <5 à 7>   H= H70moy     +( 2 / 6 de X)
  balance  <= -8         H = H70moy   -(3 / 6 de  X)       balance >= 8         H = H70moy    +(3 / 6 de X) 

=-
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codage réserve composition
composition  de la utile texturale

texturale composition en favorable et
texturale mm/m défavorable

sable limon argile S L A
0

0 1
2 0 0 2 175 0
0

0 1 1 0 1 1 185 ��������

2 0 1 2 180 ��������

0 0 2 0 150 0
2 1 0 2 1 195 ����������������

2 0 2 2 185 ��������

sable limon argile

0
0 1 1 0 1 155 0

2 1 0 2 170 0
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2 1 2 2 178 0

sable limon argile
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2 2 0 2 155 0
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2 1 1 2 1 1 150 0
2 2 1 2 160 0
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2 1 2 2 1 160 0
2 2 2 2 200 ������������

correspondance composition texturale  texture
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